

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:180190-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Bielizna pościelowa  
2023/S 061-180190**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 048-140136)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Akademia Górniczo - Hutnicza im. Stanisława Staszica w Krakowie

Adres pocztowy: Al. Mickiewicza 30, 30-059 Kraków

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-059

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Oleksy

E-mail: [dzp@agh.edu.pl](mailto:dzp@agh.edu.pl)

Tel.: +48 126173595

Faks: +48 126173363

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.dzp.agh.edu.pl](http://www.dzp.agh.edu.pl)

Adres profilu nabywcy: [www.dzp.agh.edu.pl](http://www.dzp.agh.edu.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa kołder, poduszek, bielizny pościelowej, materacy, pokrowców na materace i koców do domów studenckich Miasteczka Studenckiego AGH w Krakowie - KC-zp.272-125/23

Numer referencyjny: KC-zp.272-125/23

**II.1.2) Główny kod CPV**

39512000 Bielizna pościelowa

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

zadanie częściowe nr 1: Dostawa 3 830 szt. kółder  
Zadanie częściowe nr 2: Dostawa 3 830 szt. poduszek  
Zadanie częściowe nr 3  
A - Dostawa 5 400 szt. poszew  
B - Dostawa 5 400 szt. poszewek  
C: - Dostawa 11 760 szt. prześcieradeł  
Zadanie częściowe nr 4  
A: - Dostawa 194 szt. materacy o szerokości 90cm z pokrowcami  
B: - Dostawa 20 szt. materacy o szerokości 80cm z pokrowcami  
C: - Dostawa 6 szt. materacy małżeńskich z pokrowcami  
D: - Dostawa 1 870 szt. pokrowców na materace o szerokości 90cm  
E: - Dostawa 11 szt. pokrowców na materace małżeńskie  
Zadanie częściowe nr 5: Dostawa 60 szt. koców

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
22/03/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 048-140136](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: II.2.7  
Część nr: 1  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów  
Zamiast:  
Okres w dniach: 14  
Powinno być:  
Okres w dniach: 21  
Numer sekcji: II.2.7  
Część nr: 2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów  
Zamiast:  
Okres w dniach: 14  
Powinno być:  
Okres w dniach: 21  
Numer sekcji: II.2.7  
Część nr: 3  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów  
Zamiast:  
Okres w dniach: 14  
Powinno być:  
Okres w dniach: 28  
Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 14

Powinno być:

Okres w dniach: 21

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 14

Powinno być:

Okres w dniach: 21

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 09/07/2023

Powinno być:

Data: 09/06/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

W zadaniu nr 3 termin realizacji zamówienia: minimum połowa ilości do 21 dni od daty podpisania umowy, pozostała część do 28 dni od daty podpisania umowy